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Na podlagi prvega odstavka 84. člena Zakona o obrambi (Uradni list RS, št. 103/04 – uradno 
prečiščeno besedilo) in 25. člena Uredbe o obrambnih načrtih (Uradni list RS, št. 11/04) je 
Vlada Republike Slovenije na 171. redni seji dne 2. 2. 2012 pod točko 24A sprejela 

S K L E P

O MOBILIZACIJSKIH PRIPRAVAH

I.

S tem sklepom se določajo posamezna vprašanja v zvezi s pripravami mobilizacije Slovenske 
vojske, ministrstev, vladnih služb in drugih državnih organov, gospodarskih družb, zavodov in 
drugih organizacij, katerih dejavnost je posebnega pomena za obrambo države po odločitvi 
Vlade Republike Slovenije, ter drugih zmogljivosti zaradi obrambnih potreb (v nadaljnjem 
besedilu tudi: nosilci izdelave obrambnih načrtov), ki jih nosilci izdelave obrambnih načrtov 
upoštevajo pri pripravi mobilizacijskih dokumentov.

II.

Prenos odločitve za izvajanje mobilizacije Slovenske vojske in sklic nosilcev izdelave obrambnih
načrtov Ministrstvo za obrambo posreduje preko Nacionalnega centra za krizno upravljanje v 
skladu z načrtovanimi načini glede na nastale razmere. 

III.

Slovenska vojska praviloma načrtuje mobilizacijska zbirališča (alarmna območja ob 
mobilizacijskem alarmu) v vojašnicah, drugih vojaških objektih ali na zemljiščih Ministrstva za 
obrambo, v primeru vzpostavitve vojaške strateške rezerve pa tudi v drugih objektih.

Nosilci izdelave obrambnih načrtov za svoja mobilizacijska zbirališča praviloma določijo sedeže 
oziroma mirnodobne lokacije, na katerih delujejo.

Ministrstvo za obrambo vodi evidenco mobilizacijskih zbirališč Slovenske vojske, ministrstev,
vladnih služb in drugih državnih organov, gospodarskih družb, zavodov in drugih organizacij, 
katerih dejavnost je po odločitvi Vlade Republike Slovenije posebnega pomena za obrambo 
države.

IV.

Mobilizacija Slovenske vojske obsega čas od mobilizacijskega alarma ali vpoklica do njene 
polne pripravljenosti za delovanje in traja za:
– sile v zelo visoki stopnji pripravljenosti                                     do 30 dni;
– sile v visoki stopnji pripravljenosti                               od 31 do 90 dni;
– sile v nizki stopnji pripravljenosti       od 91 dni do 365 dni;
– sile z daljšim časom vzpostavitve      več kot leto dni.
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Stalna sestava Slovenske vojske se mobilizira z mobilizacijskim alarmom, ki se izvede 
najkasneje v sedmih dneh. Rezervna sestava vojske se mobilizira z vpoklicem, ki traja do 15
dni.

Pozivanje odgovornih oseb ter javnih uslužbencev oziroma zaposlenih, ki so potrebni za 
neprekinjeno izvajanje nalog oziroma opravljanje dejavnosti, se izvede najkasneje v 48 urah od 
časa, ko je bila sprejeta odločitev, da se izvrši vpoklic. 

V.

Slovenska vojska materialno in zdravstveno oskrbo mobilizacije načrtuje in zagotavlja praviloma 
z angažiranjem lastnih zmogljivosti, če to ne zadostuje, pa po načelih zagotavljanja materialne 
in zdravstvene oskrbe v vojni.

Vsi drugi izvajalci mobilizacije načrtujejo materialno in zdravstveno oskrbo na način, kot jo 
zagotavljajo za mirnodobno delovanje.

VI.

Izvajalci mobilizacije so dolžni uskladiti mobilizacijske dokumente in dokumente za sklic s tem 
sklepom v šestih mesecih po njegovi uveljavitvi.

Ministrstvo za obrambo s tem sklepom seznani nosilce izdelave obrambnih načrtov, 
Generalštab Slovenske vojske in Poveljnika Civilne zaščite Republike Slovenije.

Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati Sklep Vlade Republike Slovenije o načinu 
pripravljanja in izvajanja mobilizacije št. Z 822-00/2003-15 z dne 20. 11. 2003 in 
št. Z 822-00/2004-22 z dne 7. 10. 2004 ter Izvleček sklepa o načinu pripravljanja in izvajanja 
mobilizacije št. 017-00-8/2003-76 z dne 7. 9. 2004.

VII.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po sprejemu. 

Mag. Helena KAMNAR
GENERALNA SEKRETARKA

PREJMETA:

– Ministrstvo za obrambo
– Urad Vlade Republike Slovenije za komuniciranje
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